

北京时间周五 (8月5日) 亚市早盘，美元指数

交投于105.75附近；周四美元下跌，因上周美国初请失业金人数增加拖累，市场静待非农数据出炉；金价大涨近1.5%，创一个月新高，逼近1780美元/盎司，投资者密切关注地缘紧张局势；原油大跌近3.5%，再度刷新半年新低，盘中最低一度触及87.57美元/桶，因需求担忧

情绪上升，同时，有消息称OPEC成员沙特阿拉伯和阿联酋准备好“大幅增加”石油产量。

商品收盘方面，布伦特原油

期货结算价下跌2.75%，报94.12美元，为2月18日以来最低收盘水平。美国原油期货结算价下跌2.12%，报88.54美元，为2月2日以来最低收盘水平。美国期金收高1.7%，报每盎司1806.90美元。

美股收盘情况，道琼斯工业指数

下跌0.26%，至32726.82点；标普500指数

下跌0.08%，至4151.94点；纳斯达克指数上涨0.41%，至12720.58。

周五前瞻

全球市场行情一览

美股周四涨跌互现，高成长股上涨抵消能源股下跌，投资者期待从美国月度就业报告中找到有关美联储加息步伐的线索。

在亚马逊和AMD (超威/超微) 的带动下，以科技股

为主的纳斯达克指数创

下三个月新高，而包括埃克森美孚和雪佛龙

在内的能源股的下跌，给标普500指数造成拖累。对全球经济放缓的担忧将油价推至俄罗斯2月和乌克兰冲突

以来的最低水平，在英国央行警告将出现长期衰退后，美国债券收益率下跌。强劲的盈利报告和美国服务业活动意外回升推动主要指数在上一交易日大幅上涨。

蒙特利尔银行财富管理 (BMO Wealth Management) 首席投资策略师Yung-Yu Ma称：

“在强劲的反弹缓解了弥漫在市场上的深度悲观情绪之后，市场正在寻找方向。许多迹象表明，通胀已经触顶，现在的问题是，通胀将以多快的速度回落，或者更持续的因素是否会使其高于美联储所能接受的水平。”

周五的焦点将是受到密切关注的美国就业报告，预计报告将显示7月非农就业岗位增加25万个，6月为增加37.2万个。劳动力市场的任何强势迹象都可能加剧对美联

储采取激进措施遏制通胀的担忧。

克利夫兰联储总裁梅斯特周四再次重申了本周早些时候的发言，即在她认为美联储可以放慢加息步伐，并提供通胀何时才能回归目标水平的更加精确的轨迹前，她需要看到通胀连续几个月下降。她今年在联邦公开市场委员会（FOMC）中有投票权。

标普500指数已从6月中触及的低位上涨约14%，但今年仍下跌约13%，人们对乌克兰战争的影响、通胀飙升、疫情反扑以及激进加息感到担忧。

贵金属

金价周四攀升超过1%，创一个月新高，因美元和美国国债收益率回落，投资者密切关注地缘紧张局势。HighRidgeFutures公司金属交易主管DavidMeger说，“最近，国债收益率小幅回落，加之美元近期走软，成为黄金的关键利好之一。”

Meger补充说：“我们已经看到紧张局势有所升温，所以这是黄金在开始上午交易时得到良好支撑的另一个原因。”

投资者

还对数据进行

了评估，数据显示上周美国

初请失业金人数有所增加。劳工部

表示，在截至7月30日的一周内，初请失业金人数增加6,000人，经季节性调整后为26万人；投资者现在正在关注周五将公布的美国非农就业报告。

牛津经济研究院

首席美国经济学家LydiaBoussour表示：“风险在于，随着劳动力市场状况慢慢降温，请领失业金的人数会继续攀升，但我们预计不会很快从目前的水平急剧上升，因为对工人的需求继续超过供应。”

原油

全球油价周四触及俄罗斯2月入侵乌克兰

以来的最低水平，交易商对今年晚些时候可能出现的经济衰退感到忧虑，这可能会使能源需求大受打击。油价下跌对包括美国和欧洲国家在内的大型消费国来说可能松了口气，这些国家一直在敦促产油国增产，以抵消供应紧张并抗击飙涨的通胀。

上周美国原油库存意外骤增。美国能源信息署（EIA

) 表示，被视为衡量需求的指标的汽油库存也意外增长，在汽油价格接近每加仑5美元的压力下，需求放缓。瑞银集团分析师Giovanni Staunovo表示：“似乎是周三美国隐含汽油需求数据弱于预期后开始的疲软，加上周四突破技术支撑位，拖累油价下跌。”对美国和欧洲经济不景气、新兴市场经济体的债务困扰，让需求前景依然蒙阴。

石油输出国组织

(OPEC) 和盟友组成的OPEC+联盟周三同意将石油增产目标提高10万桶/日，相当于全球石油需求的约0.1%，一些分析师认为这对市场利空。熟悉海湾地区主要石油出口国想法的消息人士称，如果今年冬季世界面临严重的供应危机，OPEC重量级成员沙特阿拉伯和阿联酋准备好“大幅增加”石油产量。

外汇

美元兑大多数主要货币周四走软，因为美联储传递鹰派信息带来的提振消退，投资者将注意力转向备受期待的美国就业报告，在数据显示上周美国初请失业金人数增加后，美元扩大跌幅。

周四稍早，英国央行以1995年以来最大幅度加息。英镑最初走弱，因为央行警告说，长期经济衰退即将到来，预计通胀率将超过13%，但后来由于美元下跌，英镑收复一些失地。

华盛顿MonexUSA的交易主管Juan Perez说，“现在各个市场都有一种心态，我们知道就货币紧缩而言会发生什么，”投资者认为，“无论我们在未来几个月内面临什么样的衰退，都将是短暂的。”

投资者将在周五看到体现美国经济状况的一个关键数据，届时劳工部将报告7月就业数据。美国就业市场继续强劲的迹象可能会增强对美联储收紧货币政策的预期。

美联储官员继续驳斥美国利率接近触顶的说法。周四，克利夫兰联储主席梅斯特表示，美联储应将利率提高到4%以上，以帮助降低通胀，并致力于在明年上半年继续收紧政策。

此前，旧金山联储主席戴利和明尼亚波利斯联邦储备银行主席卡什卡利昨晚也表达了他们控制高通胀的决心。

路透周四公布的一项调查显示，美元还有进一步走强的空间。在接受调查的人中，70%认为美元在这个周期内还有一些进一步上涨的空间，即使美元指数在7月触及20年最高。

货币市场消化了美联储在9月会议上加息50个基点的可能性，认为再次大幅加息75个基点的可能性约为44%。

市场要闻

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫

8月4日称，俄罗斯总统普京将参加今年的东方经济论坛。

巴西国家石油公司宣布柴油价格将下调3.6%

当地时间8月4日，巴西国家石油公司宣布将炼油厂的柴油价格下调3.6%，据此分销商出售的每升柴油价格将从5.61雷亚尔（约合7.18元人民币）降至5.41雷亚尔（约合6.92元人民币），平均下调0.20雷亚尔（约合0.26元人民币），该措施将于8月5日生效。

美国计划宣布猴痘疫情为突发公共卫生事件

据报道，美国政府计划最早于当地时间8月4日宣布猴痘疫情为突发公共卫生事件，以增强意识，

释放处理该事件的灵活性和

资金，遏制病毒传播。此前世界卫生组织

7月23日

宣布猴痘疫情已构

成“国际关注的突发公共卫生事件”，这也是世卫组织可发布的最高级别警告。

俄罗斯央行希望国有企业弃用不友好国家的“有毒”货币

俄罗斯央行希望政府下令国有企业将所持外币兑换为没有对俄罗斯实施制裁的国家的货币，认为持有不友好国家货币的企业将“有毒”货币兑换为其他货币是合理的。俄罗斯央行表示，俄罗斯面临经济结构转型、经济现代化、实现技术主权和国际经济关系重新定位的庞大目标，银行系统必须通过积极参与经济发展融资来回应对这些挑战。俄央行还表示，可能需要额外的举措，来促使所有的非金融机构将所持货币兑换为俄罗斯所认为的“不友好”国家以外的货币。

新华社：数字人民币试点范围稳步扩大，配套制度法规提上日程

新华社发文称，当前，我国数字人民币研发试点已形成一定格局，成为全球开展法定数字货币

研究的先行者。为推进数字人民币稳步健康发展，相关配套法规研究也被提上日程。近日，中国人民银行

相关负责人表示，将研究出台数字人民币相关法律法规和行业配套政策，持续完善数字人民币技术标准，夯实数字人民币法治基础。

伊朗石油部长：伊朗准备尽快返回国际原油市场

当地时间8月4日，伊朗石油部长奥吉表示，当前形势下“欧佩克+”合作机制的稳定和连续性对消费者有很大益处，伊朗准备尽快返回国际原油市场。他说，希望西方国家能够正确认识当前能源领域的敏感性，并采取理性和安全的态度。他指出，欧洲国家应考虑“冬天即将到来”这个问题。

我国成功发射可重复使用试验航天器

2022年8月5日，我国在酒泉卫星发射中心，运用长征二号F运载火箭

，成功发射一型可重复使用的试验航天器，这是长征二号F运载火箭第18次执行发射任务。试验航天器将在轨运行一段时间后，返回国内预定着陆场，其间，将按计划开展可重复使用和轨服务技术验证，为和平利用太空提供技术支撑。（新华社）

本周美国投资级基金的资金流入12.2亿美元

基金分析公司理柏（Lipper）：本周美国投资级基金的资金流入12.2亿美元；市政债券基金的资金流入为11亿美元；高收益基金的资金流入29.3亿美元。

世卫组织：全球累计新冠确诊病例超5.7814亿例

世卫组织网站最新数据显示，截至欧洲中部时间4日17时56分（北京时间23时56分），全球确诊病例较前一日增加972954例，达到578142444例；死亡病例增加2491例，达到6405080例。

土耳其国防部长：5日将有三艘船只从乌克兰港口起航

当地时间8月4日的报道，土耳其国防部长阿卡尔表示，根据乌克兰粮食外运协议，当地时间5日将有三艘船只从乌克兰港口起航。

本文源自汇通网